

主动上门求职 来的是个贼

警方已经接到多个类似案件,提醒市民提高警惕



本报热线967066消息(记者 秦雪丽) 20日,在美容院工作的王先生拨打本报热线967066反映,前几日,一名女子主动上门找工作,结果试用第二天,就把店内其他员工的平板电脑盗走,并偷走了1000多元钱。王先生希望通过本报,提醒市民一定提高警惕。

王先生在市区南草场附近一家美容店工作,前几日,一位25岁左右的女子来到美容院找工作,“女

子身高1米6左右,胖乎乎的,短发。”王先生说,女子看上去很勤快也很热情,恰巧店内缺人,便把她留下来试用。

试用第一天,该女子便与美容院的其他员工混熟了。“性格属于自然熟的那种。”王先生说,当要求女子出示身份证时,对方称身份证不在身上,以后再提供。问到手机号码,对方说目前使用的是北京的号码,等办理了烟台本地号码后,再给大家留。

试用第二天,该女子穿着一身肥大宽松的衣服来到美容院,在店内转了一圈,去了卫生间,然后打着电话走出美容院,再也没回

来。“看她好久没回来,感觉不对劲。”仔细检查才发现,店内一员工价值2700元的平板电脑不见了,一名员工包内少了1000元钱,另一名员工少了100元。

据在美容院附近乘凉的一位大妈介绍,当时,她看到这名女子从店内走出,宽松的衣服内似乎还有个网兜状的东西。王先生立即到辖区派出所报了案。据民警介绍,近期,已接到多个不法分子打着找工作旗号行窃的案子。

王先生称,目前正是美容行业人手紧缺的时期,希望其他的美容院引以为戒,遇到这样的情况,一定要提高警惕性。

疲劳驾驶,撞倒路灯



路灯杆被撞倒,玻璃碎了一地。图片由通讯员提供

本报热线967066消息(记者 侯冬冬) 20日早上6点,市民张先生拨打本报热线967066反映,在滨海路山东工商学院附近有一辆面包车发生车祸,将路灯杆撞断。

记者赶往事发现场,在滨海路黄海城市花园附近,记者看到,路旁

一个长约8米的路灯杆被从根部撞断,斜躺在道路上,路灯杆上面的塑料和玻璃碎片散落一地,不远处一辆面包车停靠在路旁,车旁有不少摔碎的水果。两位交警四大队的民警正在指挥清理现场。

据车主介绍,他从幸福福过来给学校里的一间

水果铺送水果。因为昨天晚上熬夜没有休息好,行至此处时由于疲劳驾驶,不小心撞倒了路灯杆。

现场民警告诉记者,事故主要原因是司机疲劳驾驶,幸运的是当时车辆较少,只是财物损失,未造成人员伤亡。

炭火不旺浇酒精,恰巧来了一阵风

本报热线967066消息(记者 刘清源) 20日中午,芝罘区市民孙女士带着外孙在楼下休息时,旁边正在烤肉的一对情侣,因炭火不旺直接浇上了酒精,恰巧一阵风吹来,孙女士的衣服被烧着,全身大面积烧伤,小外孙也被烫伤。

20日中午,烟台山医院急诊室里来了一对被烧伤的祖孙俩。孙女士的左手手背几乎全部肿了起来,肿泡高度约为1厘米,

手指呈现出肿胀状态。左手臂的烧伤面积从手部一直延伸到腋窝。小腿、大腿、肚子上也有明显大面积水泡,以及水泡破了之后的表面皮肤附着组织。孙女士三岁的小外孙的左手手指和手臂上也有红色烧烫伤痕迹。

据介绍,中午孙女士带着外孙正在楼下和邻居聊天,旁边一对年轻情侣在摆弄烧烤,炭火不旺。邻居说了句,这个火不旺啊。刚说完,这对年轻人就拿

起一矿泉水瓶的酒精倒在炭火上。孙女士离炭火炉只有1米左右的距离,这时,正好一阵风吹来,孙女士的全身就着了火,身上穿着化纤料子的衣服被烧着。邻居赶忙把孙女士的外孙抱到远处,孙女士扑灭了身上的火,这时她的裤子已被烧黑,头发也被烧去了一些。

孙女士的主治医生王科说,患者受伤较严重,面积很大,目前已安排住院治疗。

电梯俩月坏三回 工人爬楼吃不消

物业称电梯未交付使用,出了调试期就会正常运行

本报热线967066消息(记者 苑菲菲 见习记者 孙维扬) 一栋楼里的电梯俩月坏了三回,另一栋楼里的电梯直接不能用,已经入住的业主不方便不说,装修工人也只能扛着100多斤的建筑垃圾上下爬楼,这让通世新城45、46号楼的居民郁闷不已。

20日上午,记者来到通世新城小区46号楼。居民楼共有11层,大部分还在装修,入住的只有五六户。一单元的居民庄先生告诉记者,每个单元只有一部电梯,一单元和三单

元的电梯开通两个月坏了三回,每次都持续一周左右。“坏了就得爬楼梯,我们入住的还好,那些正在装修的工人就累了。”

在45号楼下,记者遇到了一位从11楼上往下扛建筑垃圾的装修工人。“一个袋子100多斤,每天得扛十几袋,没有电梯实在是太累了。”这名工人说,45号楼的三部电梯因为还没交付使用。只有需要运送的材料很多时,业主才会找到电梯负责方要求开放电梯。而这几袋子装修垃圾,只能由装修工人一个人从11楼上扛下来。

记者从小区物业了解到,45号和46号楼未正式交接给物业,目前由黄务通世新城工程部负责。在工程部办公室,听完记者的来由,工作人员也倒起了苦水。“那两栋楼的电梯还在调试阶段,没有交付使用,本来是不应该开放的。可是有业主反映装修太麻烦,我们有时候就去开放电梯。但运送装修材料太频繁的话,电梯会坏得很快,所以我们也很难。”工作人员称,已经安排人员维修电梯,待出了调试期,电梯就会正常运行。

百冠底盘 赛车动力

团购2012款探索版车型尊享全车险及装备大礼包

陆风X6汽油2.0两驱超值版,最低7.98万起!

陆风X6探索版全新上市,重新定义SUV价值。凭借过硬的产品品质,陆风始终坚持以量产车型参赛,创造官方赛事百冠辉煌。陆风X6探索版,沿用专业赛车级别越野底盘,扎实稳固,提供更高安全保障及突破性能,应对崎岖游刃有余。强劲2.4/2.5排量,输出澎湃动力,助你一路向前,劲情探索!

400-8833-666 江铃控股有限公司 www.landwind.com

烟台陆风汽车销售服务有限公司
机场路店: 机场路158号 烟台汽车城南首 0535-2910089
幸福南路店: 万华南门斜对面 0535-3608148

陆风汽车-江铃集团旗下专业SUV品牌

陆风XUV 陆风汽车 LANDWIND

5th NISSAN 东风日产杯 第五届齐鲁汽车模特大赛烟台赛区总决赛 6月24日火爆开赛

主办单位: 齐鲁晚报
承办单位: 大众报业集团 城色 杂志
特别支持: 东风日产 启辰

活动顾问: 烟台艺星模特培训学校
支持媒体: 生活日报 山东有线综艺频道 大众网 新浪乐居 网易汽车 速达广告 胶东在线 网上车市 烟台论坛 太平洋汽车网、搜狐汽车、911汽车网、搜房网、搜狐焦点、爱卡汽车、胶东汽车网

参赛条件:
A、参赛选手须为合法公民。遵纪守法,无不良记录。
B、参赛仅限女选手,年龄在16~30周岁,身高1.65米以上。
凡参加比赛的选手均有机会获得精美礼品一份。

咨询电话: 0531-85193526
奖项设置:
东风日产杯第五届齐鲁汽车模特大赛全省总决赛设冠、亚、季军各一名,单项奖7名。冠军将获得奖金10000元,亚军奖金6000元,季军奖金4000元,各单项奖金为1500元。并成为城色·齐鲁精英模特俱乐部精英会员,可登上《城色》杂志封面。

东风日产
综合实力稳居中国乘用车第1集团
行业排名稳居第4
花都、襄阳、郑州3大产业基地,形成100万整车产能
售后服务5个安心
全球标杆工艺,每道工序100%实时检测
新天籁、骐达、阳光、轩逸、逍客5款车型月销过万
近1000家销售服务网点遍布全国

NISSAN和启辰2大品牌并驾齐驱
产销量8年10倍增长
覆盖31个自治区直辖市,272个地级市
每23秒生产一辆车
赢得3,000,000客户的信赖
重点工序超过300%的高频度检测
销售收入过1000亿元人民币

比赛时间: 6月24日
比赛地点: 烟台东风日产富嘉专营店
咨询电话: 0535-6853888